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ČERVEN 2025
Červen byl v naší knihovně ve znamení rozmanitých aktivit
pro všechny generace. Od slavnostního pasování malých
čtenářů až po vyhlášení těch nejpilnějších za celý školní
rok.
Hned na úvod měsíce jsme slavnostně pasovali prvňáčky
na čtenáře. Děti předvedly, jak se naučily číst, přečetly
úryvky z knih a za odměnu získaly knížku, čtenářský glejt
i malou sladkost. Jsme hrdí na nové čtenáře a těšíme se,
jak budou knihovnu navštěvovat i nadále.
Senioři si užili netradiční sportovní odpoledne ve
spolupráci se spolkem KST Ořechov–Vážany.
Na programu byly pohybové hry, procvičení paměti
a hlavně dobrá nálada a přátelská atmosféra.
Děti se v červnu zapojily do dvou keramických dílen, kde
tvořily vážky a motýly. Později své výrobky i glazurovaly.
Knihovna tak opět ožila dětským nadšením a tvořivostí.
Projekt Bookstart – S knížkou do života pokračoval
setkáním na téma rybníků a pohádek. Děti se seznámily
knihami o Rákosníčkovi, naučily se nové básničky,
proměnily se v závojnatky a nechyběla ani volná zábava.

C O  S E  U D Á L O  V  K N I H O V N Ě

ČTENÍ MEZI ŘÁDKY

Velkou radost přinesl i Férový piknik, který spojil příjemné letní počasí, pohádku O Budulínkovi
z divadélka Kamishibai, sdílené dobroty, deskové hry i neformální posezení maminek, tatínků a dětí.

Závěr měsíce patřil vyhlášení nejpilnějších čtenářů školního roku 2024/2025. V jednotlivých kategoriích
jsme ocenili předškolní i školní děti a dospělé čtenáře, kteří si knihovnu opravdu oblíbili. Někteří zvládli
přečíst i více než 100 knih – což je výkon hodný obdivu.

Mezi novinkami nechyběla nabídka nových knih a her, ale i praktická novinka. Možnost zapůjčení čtečky
e-knih. Věříme, že tuto možnost rádi využijí ti, kdo si chtějí knihy vzít s sebou třeba na dovolenou.

Děkujeme všem, kteří s námi byli i v červnu, a přejeme krásné prázdniny plné pohody a samozřejmě
také dobrého čtení!
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PLÁN KNIHOVNY - ČERVEN 2025

UŽ JSEM ČTENÁŘ - KNÍŽKA PRO PRVŇÁČKA  - 4. ČERVNA 2025
Ve středu dopoledne v knihovně proběhlo Pasování
prvňáčků na čtenáře, v rámci projektu Už jsem čtenář
- Knížka pro prvňáčka. 
Cílem projektu je rozvoj čtenářských návyků žáků již
od prvního ročníku školní docházky.
Po úvodním přivítání jsem přečetla pohádku
O Zlatovlásce z knihy Pohádkový kolotoč od Jiřího
Žáčka a pak mě vystřídaly holky prvňačky, které
přečetly krátký úryvek z knihy Myš a Krtek, dobří
sousedé. Čtení jim šlo moc hezky! Jsou to šikulky. 
Paní ředitelka je pak pasovala na čtenáře. 
Odměnou za krásné čtení jim byla kniha spisovatelky
Lucie Šavlíkové a ilustrátorky Kláry Šimečkové Jak víla
Anička zachránila jaro. Dostaly také Čtenářský glejt,
odznak a něco dobrého na zub. 
Děkuji všem za účast při tomto slavnostním okamžiku
a budu se těšit příští rok na nové čtenáře. 



Červnové setkání se seniory bylo netradiční
v tom, že jsme se potkali v odpoledních hodinách
a na sále KD při Sportovním odpoledni, ve
spolupráci s KST Ořechov - Vážany.
Senioři měli možnost si zahrát stolní tenis a byly
připraveny různé zábavné pohybové aktivity,
u kterých si mohli procvičit nejen tělo, ale
i postřeh, paměť a nechyběla ani soutěživost.

KLUB SENIORŮ V KNIHOVNĚ

STEZKA  PUTOVÁNÍ GALAXIÍ -  1. - 30.  ČERVNA 2025

Stezku Putování galaxií jste si mohli projít i po celý měsíc
červen.
Trasa vedla od Obecního úřadu po chodníku, podél hlavní
silnice s soše sv. Floriána s k průmyslové zóně. Od sochy
u průmyslové zóny jste se vydali cestou směrem k Čistírně
odpadních vod, dále od ČOV směrem k hřišti a k MŠ, kde
stezka končila.

VENKOVNÍ NAUČNÁ STEZKA PUTOVÁNÍ OŘECHOVEM
Putování Ořechovem je celoroční venkovní naučná stezka zaměřená na
Ořechov. Každý lichý měsíc bude tato stezka součástí tematické venkovní
naučné stezky, 1 - 2 otázky týkající se Ořechova. Odpovědi jsou označeny
písmeny v zeleném čtverečku. Úkolem je sbírat písmenka správných
odpovědí a na konci roku z nich sestavit tajenku. Písmenka potřebná pro
celoroční hru dostanete v knihovně při odevzdání šifrovací kartičky
tematické stezky. Na sběr písmenek dostanete obálku, kterou si můžete
odnést domů nebo ji nechat 
v knihovně. Při poslední venkovní stezce v listopadu dostanete kartičku 
s tajenkou a návodem, jak tajenku sestavit. Za vyluštění tajenky - Putování
Ořechovem a sběr žetonů tematických stezek dostanete v lednu 2026
odměnu.
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Společně jsme se také zasmáli, zejména
u poslední aktivity s barevnými míčky. 
A o to také šlo, pobavit se.
Děkuji za spolupráci Markovi Janouškovi
a Tomášovi Durčákovi a všem zúčastněným
Sportovního odpoledne. Jsem ráda, že jste přišli
a snad si to i užili.



Poslední akcí ve středu 4. 6. 2025 byla Keramická dílna pro
děti. Tvořily se vážky, nebo motýli. 
Přišla za námi i paní Náplavová z Těmic, manželka štědrého
přispěvatele aplikace EPP Pomáhej pohybem na naši
keramickou pec, která si vyrobila hodiny. 
Snad se všem výpal podaří a budeme se těšit příští týden
při glazurování.

KERAMICKÁ DÍLNA PRO DĚTI - 4. ČERVNA 2025
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V úterý 10. 6. 2025 se v knihovně sešla skupinka dětí
a rodičů při Knížkohrátkách projektu S knížkou do života -
Bookstart, na téma Pohádky od rybníka Brčálníka.
Knihovna se na chvíli proměnila v rybník Brčálník. 
Po úvodním přivítání následovalo poznávání živočichů,
žijících v rybníku a v okolí, vodní čarování spojené
s básničkami s pohybem, seznámení s knihami Jaromíra
Kincla, Rákosníček a hvězdy a Rákosníček a rybník. 
Po přečtení jednoho příběhu z knihy, děti přišel navštívit
Rákosníček se Závojnatkou. Za pomocí rodičů se děti pak
ozdobily barevnými papírovými proužky, aby vypadaly
jako Závojnatky. 
Poslední aktivitou byla omalovánka rybičky a volná
zábava.
Děkuji dětem i rodičům za návštěvu knihovny a příště se
potkáme na podzim. 

NOVINKA - ČTEČKA E-KNIH - 10. ČERVNA 2025

V naší knihovně si můžete vypůjčit i čtečku e-knih. Máme
pouze 1 ks. Výpůjční doba je 1 měsíc. Bude stanovena kauce
v částce 1000 Kč a bude nutné podepsat dokument
o výpůjčce. Po vráceni čtečky dostanete částku kauce zpět.



Ve středu 11. 6. 2025 jsme glazurovali keramické
výrobky. Některé už jsou hotové, ostatní čeká
víkendový výpal. 

Poslední knihovnickou akcí před prázdninami bylo
vyhlášení nejpilnějších čtenářů, které se konalo ve
středu 25. 6. 2025 v knihovně, v kategorii
předškolních, školních dětí a v kategorii dospělých. 
Všem čtenářům děkujeme za návštěvu knihovny,
za to, že čtete a gratulujeme!

KERAMICKÁ DÍLNA PRO DĚTI - 11. ČERVNA 2025

FÉROVÝ PIKNIK S POHÁDKOU - 17. ČERVNA  2025
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OCENĚNÍ NEJPILNĚJŠÍCH ČTENÁŘŮ 2024/2025 - 25. ČERVNA 2025

Krásné počasí, spousta dobrot, deskové hry, knihy,
pohádka pro děti O Budulínkovi z divadélka
Kamishibai a hlavně krásná účast maminek, jednoho
tatínka a dětí. 
Tak to byl úterní Férový piknik.
Děkuji všem za krásně strávené odpoledne. Příští rok
určitě zopakujeme i s pohádkou.

Kategorie předškolních dětí:
1. místo - Sofie Martinák - 44 knih 
2. místo - Anna Macalíková - 35 knih
3. místo - Vojtěch Kuchař - 33 knih

Kategorie školních dětí:
1. místo - Viktorie Trnová - 125 knih
2. místo - Anna Zatloukalová - 20 knih
3. místo - Elena Pientoková - 18 knih

Kategorie dospělých:
1.  místo - Milena Spurná - 90 knih
2. místo - Jiřina Sýkorová - 89 -knih
3. místo - Marie Pleváková - 64 knih

DĚKUJI VŠEM ZA ČERVNOVOU NÁVŠTĚVU KNIHOVNY A KULTURNÍCH AKCÍ.
MICHAELA KORVASOVÁ, DIS. 


